

Zomrel vám príbuzný na covid? V skutočnosti ho možno zabili nemocniční lekári!

redakcia :: 14. 1. 2022



Počas predošlej druhej, aj súčasnej tretej vlny pandémie zomrelo na Covid-19 v slovenských nemocniciach pomerne veľa ľudí.

Dá sa pochybovať o všetkom – o PCR testoch, počtoch nakazených či chorých. No keď v správach hlásia počty zosnulých, o ich úmrtí pochybuje málokto. To je však osudová chyba. Skutočnosť môže byť totiž úplne iná, ako sa na prvý pohľad zdá.

Ľudia, ktorí údajne zomreli na „covid“, mohli v skutočnosti zomrieť na neodbornú či dokonca úmyselne smrteľnú liečbu podanú hlúpymi alebo ešte horšie, zlomyselnými lekármi.

Milióny z našich daní zaplatené za pochybný liek

Pred časom, je tomu už vyše roka, médiami hlavného prúdu preletela správa o priam „zázračnom“ lieku na ťažké stavy covidu menom remdesivir.

Výrobca remdesiviru je farmaceutická firma Gilead, ktorá financovala aj Pavla Jarčušku, jednu z hlavných tvárí pandémie, člena „konzília odborníkov“, profesora z pochybnej

Krčméryho vysokej školy a propagátora tohto lieku.

Nadácia Pavla Jarčušku mala dokonca dostávať financie aj priamo od výrobcu najpoužívanejšej vakcíny proti covidu, firmy Pfizer.

Ako uvádza portál [inenoviny.sk](https://www.inenoviny.sk), podľa informácií Ministerstva zdravotníctva SR poskytnutých 20.1.2021 známemu lekárovi MUDr. Čičalovi na základe slobodného prístupu k informáciám, Slovensko zakúpilo 12000 balení tohto lieku na obdobie 6 mesiacov.

Podľa odpovede ministerstva bolo k spomínanému dátumu nemocniciam vydaných 10920 kusov balení lieku. Pri cene dávky 2100 Eur na 5 dní dostávame celkovú sumu 4 586 000 Eur.

Tu však nejde ani tak o peniaze, ako skôr o podstatu remdesiviru. Poďme sa teda pozrieť, čo je to za liek...

Remdesivir – experimentálny liek, ktorý zabíja

Liek remdesivir bol pôvodne vyvinutý proti ebole. Jeho klinické skúšky v Afrike však museli byť predčasne ukončené, pretože sa ukázal ako neúčinný (oproti ďalším dvom testovaným liekom) a tiež mal zo všetkých testovaných liekov najvyššiu úmrtnosť – zabil až 54% účastníkov štúdie! ([zdroj](#))

V roku 2019 bol remdesivir ako potenciálny liek úplne opustený.

Avšak už o rok, počas pandémie Covid-19, dostal zázračnú druhú šancu. Dokonca sa stal jediným povoleným liekom, pričom omnoho účinnejšie a lacnejšie generické lieky ako ivermektín či hydroxychlorochín boli zakázané.

V jednom z našich [predošlých článkov](#) sme priniesli varovania mnohých zahraničných lekárov, ktorí stratili svojich milovaných príbuzných, že nemocnice už viac nie sú bezpečné miesta.

Títo lekári poukazovali na to, ako sa v mnohých nemocniciach pacienti doslova vraždia tým, že im nanucujú covidové protokoly obsahujúce smrteľný liek remdesivir.

Podľa lekára Thomasa Renza zabíja remdesivir až 25% pacientov, ktorým je nasadený, mnohým proti ich vôli. Podobne aj Dr. Adris verí, že remdesivir je hlavnou príčinou úmrtí na covidových oddeleniach.

Najväznejším vedľajším účinkom remdesiviru je, že [ničí obličky](#).



Ako sa konečne
zbaviť candidy
(kvasinkovej infekcie)

Viac info

Človek pri „covide“ takmer nikdy nezomiera na samotný vírus, ale na zlyhanie životne dôležitých orgánov. Nemusia to byť len pľúca, ako by sa na prvý pohľad mohlo zdať. Ľudia často umierajú aj na zlyhanie srdca či obličiek.

Takže, ak covidovým (alebo akýmkoľvek iným) pacientom poškodí obličky, ktoré filtrujú krv a odstraňujú z tela nadbytočné tekutiny, čo sa stane potom?

Ich telo sa začne zavodňovať a pľúca sa naplnia vodou. Následne pacienti zomierajú a lekári vyhlásia, že pacient podľahol „covidu“. Pravda je však taká, že pacienta zabila neodborná experimentálna „liečba“ smrteľným remdesivirom.

Po odhaleniach o neúčinnosti a smrteľnosti sa remdesivir na Slovensku naďalej používal

Vedomosti o neúčinnosti a smrteľnosti remdesivru boli medializované počas roka 2020 a v roku 2021 už boli známe širokej odbornej i laickej verejnosti. Napriek tomu nemocnice na Slovensku v jeho používaní pokračovali, čím mohli pacientov úmyselne zabíjať.

Jedným z dôkazov je aj nedávny prípad MUDr. Pijáka, ktorý je známy svojou kritikou pandemických opatrení a spôsobov liečby covidu.

Koncom roka 2021 doktor Piják sám na covid ochorel a kvôli jeho veku (je 70-tnik) a ťažšiemu priebehu ochorenia bol hospitalizovaný v nemocnici na bratislavských Kramároch.

Napriek tomu, že trpí na obličkové problémy, a teda u neho bol remdesivir kontraindikovaný, mu nemocnica dokonca proti jeho vôli tento liek nasilu podávala.

MUDr. Piják sám, aj prostredníctvom MUDr. Čičalu, o svojich zlých skúsenostiach s lekármi na Kramároch informoval na sociálnych sieťach. Dokonca mal [vyjadriť obavy](#), že ho chcú v nemocnici zabiť (zrejme za jeho opozíciu voči súčasnému covidovému fašizmu).

Čo robiť, ak vám v nemocnici zomrel príbuzný na „covid“

V prípade, že váš blízky rodinný príslušník, známy alebo priateľ zomrel v slovenskej nemocnici na údajný „covid“ v období od októbra 2020 po súčasnosť, existuje nezanedbateľná šanca, že nezomrel na covid, ale na neodbornú liečbu.

Odporúčame vám, aby ste si vyžiadali jeho lekárske záznamy a overili, či mu (alebo jej) nebol podávaný liek remdesivir. A ak, áno, tak odporúčame zvážiť podanie trestného oznámenia.

V prípade, že by vám polícia nechcela prijať trestné oznámenie a odkazovala vás na Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou, tak sa určite nenechajte odbiť. Na Slovensku už bol medializovaný podobný prípad a prokuratúra potvrdila, že je možné podať nielen sťažnosť na Úrad pre dohľad, ale aj trestné oznámenie na políciu alebo prokuratúru.

Je najvyšší čas, aby sa u nás tieto veci začali riešiť a zodpovední lekári-vrahovia sa brali na zodpovednosť.

V médiách sa totiž často vytvára falošný obraz o obetavých lekároch a zdravotníkoch (česť výnimkám), ktorí do úmoru bojujú o životy covidových pacientov, pričom realita môže byť diametrálne odlišná.

Mnohí z lekárov, ktorí podávali liek remdesivir, napriek vedomostiam o jeho smrteľnej povahe, by podľa nášho názoru mali byť trestne stíhaní za úmyselnú vraždu pacientov.

Pýtate sa, prečo by to robili, ak nie sú nejakí psychopati?

Odpoveď je jednoduchá – buď hlúposť (ktorá neospravedlňuje), alebo peniaze.

Nezabúdajte, že jedna kúra remdesiviru stojí cez 2000 Eur. Koľko percent z tej sumy mohli poberať lekári-vrahovia? To už by mali vyšetriť orgány činné v trestnom konaní!



Zdroje: inenoviny.sk, bitchute.com, zaslobodu.sk, gloria.tv, Spracoval: Badatel.net

Súvisiace články

- [Približne 100 000 „covidových úmrtí“ v USA spôsobilo zlyhanie obličiek vyvolané remdesivirom](#)
- [Šokujúce svedectvo lekárky o úmrtí jej otca na covidovom ARO v Košiciach](#)
- [Žaloba tvrdí, že nemocnice neočkovaným nasilu dávali ventilátor a remdesivir – rozsudok smrti](#)
- [Lekári, politici a novinári si zaslúžia trest smrti za spáchanie masovej genocídy](#)

Odoberajte nové články na email!

Ušetríte čas a prihláste sa na odoberanie nových článkov priamo do vašej emailovej schránky:

Naša garancia: Nikdy Vám nepošleme spam a kedykoľvek sa môžete odhlásiť.

Upozornenie: Tento článok je názorom jeho autora. Zdravotné rady v žiadnom prípade nenahrádzajú konzultáciu ani vyšetrenie lekárom. Príspevky a komentáre pod článkom môžu vyjadrovať postoje, ktoré sa nemusia zhodovať s postojmi redakcie.